

Исх. № 01290/14
Дата: 1 июля 2014

Доценту кафедры теории государства и
права
РГПУ им. Герцена
Кружаловой Л. В.

Уважаемая Людмила Валерьевна,

От имени Организационного Комитета выражаем Вам искреннюю благодарность за участие в IV Петербургском Международном Юридическом Форуме, который прошел 18-21 июня 2014 года.

Рекордное количество участников – более 3 тысяч человек из 79 стран мира посетили мероприятия Форума, в том числе 55 официальных делегаций, возглавляемых министрами и заместителями министров юстиции, руководителями судов и авторитетных международных организаций. Представители практически всех юридических специализаций и правовых систем приняли участие в 50 дискуссионных сессиях и двух конференциях по наиболее актуальным юридическим вопросам. Форум подтвердил статус крупнейшей международной площадки в России и Восточной Европе в области права и значительно расширил географию участия на таком высоком уровне.

Мы не смогли бы достичь подобных успехов без активного участия наших гостей и партнеров. Искренне надеемся, что программа Форума этого года оправдала Ваши ожидания и в следующем году мы сможем удивить Вас еще более острыми дискуссиями и яркими культурными мероприятиями.

Нам очень важно узнать Ваше мнение о прошедшем Форуме, о его сильных и слабых сторонах. Будем рады услышать все пожелания и комментарии для улучшения нашей будущей работы.

До встречи на юбилейном V Петербургском Международном Юридическом Форуме!

С уважением,

КЦ «Петербургский Международный Юридический Форум»